

**ЗВІТ**  
**за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання**  
**внутрішньо переміщених осіб на базі дитячого табору «Мерсі кемп»**

13.09.2023

с. Гута

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

**Склад моніторингової групи:**

начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Городенська Тетяна Анатоліївна;

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Терешина Ганна Геннадіївна.

**Моніторинговий візит проводився у присутності:**

Гуляєва Ігоря Леонідовича – ВПО.

***Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:***

*Повна назва об'єкта моніторингу:* Дитячий табір «Мерсі кемп».

*Повна адреса об'єкта моніторингу:* Закарпатська область, Ужгородський район, с. Гута, вул. Малинова, буд. 23.

*Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції:* не ініційовано.

***Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***

***Розташування***

Найближчі об'єкти соціальної інфраструктури знаходяться у сусідньому селі.

***Наповненість***

У МТП проживає 10 ВПО, з яких 6 чоловіків, 4 жінки та 3 дітей.

Облік ВПО не проводиться.

***Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання***

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі, договір на проживання не заключали.

### ***Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)***

Опалення МТП здійснюється за рахунок власної котельні, у кімнатах додатково є тепла підлога.

Водозабезпечення: холодна вода наявна за рахунок власної свердловини. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлеру, а взимку завдяки сонячній електростанції.

Електропостачання централізоване безперебійне.

Альтернативні джерела електроенергії: наявні 2 генератори.

Приміщення вентилується належним чином.

### ***Харчування***

У МТП наявна одна окремо відведена кухня, у якій наявна 1 газова плита, 2 холодильника, 1 морозильна камера, мікрохвильова піч та необхідний інвентар для приготування їжі.

Окрім того, на вулиці МТП ВПО можуть користуватися зоною барбекю.

Для прийому їжі відведено столову.

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, якими частково забезпечує Фермерське господарство «Мерсі фарм».

### ***Санітарія та гігієна***

ВПО проживають у кімнатах, що поділяються на блоки.

У кожному блоці наявна 1 душова кабінка, 1 туалет, 1 умивальник.

Окремо відведено приміщення для прання, де знаходиться пральна та сушильна машинки.

### ***Противожежна безпека***

У МТП наявна протипожежна сигналізація, план евакуації та вогнегасники.

Укриття відсутнє.

### ***Безбар'єрність***

Територія МТП пристосована для маломобільних осіб.

### ***Умови в кімнатах***

ВПО проживають у кімнатах, що поділяються на блоки, що розраховані на 2 кімнати.

У кімнатах ВПО проживають сім'ями.

Кожна з кімнат мебльована двоярусними ліжками, шафою для зберігання речей, столом, стільцями.

### ***Дозвілля***

Наявна окрема кімната для проведення зборів.

Діти мають можливість проводити вільний час на дитячому майданчику.

### ***Доступ до інформації та послуги***

У МТП наявні інформаційні стенди та скринька для звернень.

### ***Освіта***

Діти з числа ВПО навчаються дистанційно за місцем попереднього проживання.

### ***Працевлаштування***

4 особи з числа ВПО офіційно працевлаштовані.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 1 особою.**

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарг не надходило.

**Загальні потреби МТП:**

Відсутні.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту Закарпатській обласній військовій адміністрації:**

- ініціювати внесення МТП до переліку місць тимчасового проживання області.

**Начальник відділу прав громадян  
на тимчасово окупованих територіях  
Департаменту моніторингу додержання  
прав громадян, які постраждали  
внаслідок збройної агресії проти України**

**Тетяна ГОРОДЕНСЬКА**

**Головний спеціаліст відділу прав  
внутрішньо переміщених осіб  
Департаменту моніторингу додержання  
прав громадян, які постраждали  
внаслідок збройної агресії проти України**

**Ганна ТЕРЕШИНА**